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SCHRIFTELIJKE VRAGEN VOOR COMMISSIEVERGADERING 20 JUNI 2006 
 
 

aan: De Burgemeester van de gemeente Muiden 
 Mevrouw A. M. Worm – de Moel 
  
 Postbus 3 
 1398 ZG MUIDEN 

 
uw kenmerk:  
ons kenmerk: 060613-aan-burgemeester.doc 
onderwerp:  Granatenvondst terrein SC Muiden 

-- -- 
 

Muiden,  13 juni 2006 
 
 

Geachte mevrouw Worm, 
 
Uw melding tijdens de raadsvergadering van 1 juni van de vondst van granaten op het terrein van 
SC Muiden heeft bij mij een aantal vragen opgeworpen, en uw toelichting lijkt niet te stroken met 
de overige informatie waarover ik beschik met betrekking tot dit onderwerp. Ik ga er van uit dat 
met uw antwoorden op de volgende vragen deze onduidelijkheden uit de wereld geholpen zullen 
worden. 
 
1 - Volgens de heer Ferry Holzhaus, directeur KNSF-Vastgoed II,  lagen beide granaten op 
minder dan één meter diepte, volgens u lagen deze op één en anderhalve meter diepte.  
Uit welke verslaglegging van wie blijkt de werkelijke diepte waar ze werden aangetroffen?  
 
2 – U meldde dat de granaten ‘onschadelijk werden gemaakt’. Maar gelijktijdig vertelde u dat ‘er 
op geen enkel moment gevaar was’. Ik kan dat niet rijmen. De heer Holzhaus zei niet te weten of 
de granaten voorzien waren van een ontsteekmechanisme.  
Waren de granaten voorzien van een ontsteekmechanisme? 
Zo ja, op welke wijze heeft men zich er van overtuigd dat er ‘op geen enkel moment gevaar was’? 
Zo nee, op welke wijze zijn de reeds betrekkelijk onschadelijke granaten verder onschadelijk 
gemaakt? 
Wat is het kaliber van de granaten?  
Wat was de conditie van de granaten? 
 
3 – Volgens de richtlijnen (BRL-OCE, bijlage 3, gaat hierbij) is een Senior OCE-deskundige van 
het opsporingsbedrijf verantwoordelijk voor een correcte gang van zaken bij de ruiming.  
Beschikt het bedrijf AVG over een Senior OCE-deskundige in vaste dienst? 
En was deze op locatie ten tijde van de opgravingen en het veiligstellen van de granaten? 
Zo ja, wie is deze? 
Zo nee, op welke wijze is hierin voorzien? 
 
4 - Door de plaatselijke overheid wordt in samenwerking met de Senior OCE-deskundige van het 
opsporingsbedrijf gezorgd voor het beschikbaar hebben van een geschikt vernietigingsterrein 
binnen de desbetreffende gemeente.  
Waar bevindt zich deze locatie?  
Is daar een “Nul” meting uitgevoerd in de milieutechnische zin? 
Op welke wijze zijn de granaten naar deze locatie vervoerd? 
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Door wie en op welke wijze is toezicht uitgeoefend op dit transport? 
Beschikt AVG over een ontheffing op de Wet Wapens en Munitie voor het voorhanden hebben en 
het vervoeren van deze categorie munitie?  
 
5 – Heeft de gemeente bijvoorbeeld door inschakeling van deskundigen van het bedrijf T&A 
Survey zeker gesteld dat de ruiming correct en volgens de regels verliep? 
Zo nee, op welke wijze heeft u zich daarvan overtuigd? 
 
Ik dank u bij voorbaat voor uw beantwoording op de commissievergadering van 20 juni 
aanstaande. Uiteraard wens ik zonodig in tweede termijn op uw reactie in te gaan, 
 
met vriendelijke groet, 
 
 
 
 
 
 
ir. Jan Bovenlander 
de Fluit 35 
1398 CA MUIDEN 
tel/fax: 0294-263015 
GSM: 06-2157 6982 
 
Bijlage (1) : BRL-OCE, bijlage 3 
 
Kopiën per e-mail aan de Raad, Commissievoorzitter, Raadsgriffier, en de beide Wethouders 
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Tekst van BRL-OCE, bijlage 3: 
 
Document nr.: BRL-OCE01 
Datum : 21 november 2005 
Pagina : 39 van 53 

 
BIJLAGE 3: protocol bij aantreffen CE 
 
- Aangetroffen CE worden schriftelijk gemeld aan EODDEF zoals afgesproken volgens 
paragraaf 3.3. De frequentie en het tijdstip van melding is afhankelijk van soort, aantal en 
toestand van de aangetroffen explosieven, ter beoordeling van de Senior OCE-deskundige. 
 
- De frequentie en het tijdstip van de periodieke ruimingen zijn mede afhankelijk van soort en 
aantal van de aangetroffen explosieven en de beschikbare ruimcapaciteit van EODDEF, ter 
beoordeling van EODDEF. 
 
- Bij het aantreffen van explosieven die naar inschatting van de Senior OCE-deskundige van 
het opsporingsbedrijf ter plaatse een direct gevaar opleveren voor de Openbare Orde en 
Veiligheid wordt onverwijld de plaatselijke politie geïnformeerd die vervolgens melding 
doet aan het EOCKL. Deze melding wordt binnen het EOCKL voorzien van een verhoogde 
prioriteit en zal – vooruitlopend op een periodieke ruiming – binnen een tijdsbestek worden 
geruimd overeenkomstig de gegeven prioriteit. 
 
- Door de plaatselijke overheid wordt in samenwerking met de Senior OCE-deskundige van 
het opsporingsbedrijf gezorgd voor het beschikbaar hebben van een geschikt 
vernietigingsterrein binnen de desbetreffende gemeente. Gezien het soort en toestand van de 
opgespoorde explosieven kan het noodzakelijk zijn dat vernietiging op loopafstand van de 
opsporing- c.q. opslaglocatie dient plaats te vinden. De locatie van het vernietigingsterrein 
dient te worden opgenomen in het projectplan van het opsporingsbedrijf. 
 
- De plaatselijke overheid zorgt in samenwerking met de Senior OCE-deskundige van het 
opsporingsbedrijf voor de aanwezigheid van de politie tijdens de periodieke ruiming van 
aangetroffen explosieven. 
 
- De aangetroffen explosieven worden namens de gemeente door de Senior OCE-deskundige 
van het opsporingsbedrijf onder minimale vermelding van soort, subsoort en algemene 
toestand via een schriftelijk protocol overgedragen aan de ruimploeg van EODDEF. 
 
- Het opsporingsbedrijf meldt namens de gemeente de datum van beëindiging van de 
opsporingswerkzaamheden schriftelijk aan het EOCKL. 
 


